

这里的党课,访谈式

市军休所创新开展老党员学习活动

党建融媒

在市区,1500余名军休干部“离岗不离党、退休不褪色”,其中党员平均年龄70岁,80岁以上的占比五分之一。

市军休所党委下辖市军休干部党支部20个,20个离退休干部党支部聚在一起,将形成一股怎样的银龄力量?

听峥嵘岁月的故事

舞台上,一张桌子,几把椅子,观众席被搬到了台上。党员们围坐着,面对面听主讲参战老兵上访谈式党课“走进峥嵘岁月·感受军人风采”。

党课采取访谈式一问一答,老兵从战激烈时义无反顾参军入伍,实现报国梦谈起,回忆讲述了战前训练的苦与累、压力与挑战,战争的血与火、生与死以及火线入党经历,党组织的战斗堡垒作用等。

这是烟台市军休所“讲吾(武)堂”宣讲活动现场的一幕。

“讲吾(武)堂”是烟台市军休所的宣讲品牌,寓意以“我”口说“我”心,分享“我”的感悟经历。依托“我来讲党课”活动、党建品牌创建活动应运而生,成立以来共开展活动20余次,邀请解放军报社高级编辑卜金宝讲述采访开国将军的故事;开展“我和我的老部队”系列宣讲走进军营,了解部队,学习军史;举办“七一”专题党课,以“弘扬沂蒙精神·树立为民情怀”为主题,党委书记讲述革命年代、新时代等不同时期的沂蒙精神,教育引导党员干部奋勇前行。

“每次听讲吾(武)堂党课,都有不一样的收获!”第六军休党支部书记杨广英在支部党小组群中感慨道。

看老党员的笔记

“党的性质决定了我们党除了国家、民族、人民的利益,没有任何自己的特殊利益。”在“自我革命精神使中国共产党永葆青春活力”主题党日活动上,一本学习笔记在第二军休党支部党员中传阅,谁也想不到这些工

强国健步行 共赴山海情



本报讯(通讯员 丛楠楠 孙旭 摄影报道)为践行低碳环保生活理念,营造浓厚的健身氛围,引导全体干部职工建立健康健身、积极向上的生活方式,近日,芝罘区农业农村局在烟台山海步道环线开展“强国健步行 共赴山海情”活动。

本次活动将运动健身和“学习强国”答题相结合,随着发令声响起,26名干部职工争先恐后沿着美丽的山海步道健步向前,活动路线长约12公里,中途设置了3个“学习强国”挑战答题站点。参赛队伍到达点位后进行抽签答题,回答正确即可前往下一站,回答错误需现场学习后才可挑战下一关,这一形式极大激发了大家利用“学习强国”学习平台开展学习活动的积极性。

在健步行过程中,青年干部手里还拿着“学习强国”学习平台的牌子,不时向路过的群众推广“学习强国”学习平台。

本次“强国健步行”活动不仅增强了干部职工健身意识,还向群众推介了“学习强国”学习平台,扩大了知晓率。大家纷纷表示,要把增强体质作为一种责任,同时把学习融入工作、融入日常、融入生活。



学习强国 xuexi.cn 学习园地

学习强国学习园地

学习强国学习园地